



## 红色消防红色梦

淮纺路小学小记者 赵士博

春风拂面杨柳青。在这个美丽的春天里，春姑娘用她轻飘飘的衣袖，为我们拂去冬天的寒冷，带来温暖。在这个美丽的春天里，小记者站的老师组织我们去参观了濉溪消防队。

4月14日是我最难忘的一天，因为这是我第一次参加淮纺路小学举办的小记者外出活动。我怀着愉快与激动的心情，一路迎着暖暖的春风来到学校，等待着接送车的到来。不一会，车就来了，我们兴奋地坐上车，迫切希望能快点到消防队。终于到达了地点，我们下了车，站好队，等待着消防员叔叔。

消防员叔叔来了就热心地给我们介绍一些消防知识，还带我们观看了其中两种消防车。消防车可重啦！每辆都有22880千克。消防员叔叔操作起云梯车，只见它一节一节往上升，最上面还有个喷水嘴，是灭火用的。每辆消防车最少装4吨水，我们听得津津有味。之后，消防员叔叔还带我们参观了他们的宿舍。到了那儿，我的嘴张的可以装下一个鸡蛋了，看！那床单、那被子，都像豆腐块一样四四方方，整齐得不得了。其中一个消防员叔叔还给我们演示了一遍叠被子，看那手法就知道很专业。然后我们下楼又看了轻型器，喷在

石头上石头就变绿了，真是太神奇了，看的我是应接不暇，心生佩服。最后，我们同消防员叔叔合影，把画好的消防安全图送给他们，就跟他们挥手道别了。

通过这次参观，我知道了消防人员工作是很辛苦的，哪里需要就分秒必争去哪里，有可能还会付出生命。我们现在的少年儿童，都是泡在蜜罐里长大的，没有吃过苦，不知道为国家奉献的重要与辛苦。不过，今天我从消防员叔叔身上学到了很多。所以，从现在起，我要更加热爱祖国，好好学习，天天向上，立志报效祖国。

指导老师：陈玲娣

## 文具的诉说

淮纺路小学小记者 靳依程

今天，小明又像往常一样，一写完作业就跑出去玩，从来也不先把文具收拾好再出去。

这时铅笔说：“小主人从不把我当回事，刚把我削好就随手乱放，一不小心就会滚到地上，或者跑到犄角旮旯里，我经常浑身是伤。”钢笔也愁眉苦脸地说：“铅笔老兄，你只是浑身是伤，还可以拿铅笔刀削一削，接着再用，而我一摔就报废了，必须得下岗。”灰溜溜的橡皮也不甘示弱地说：“你们最起码浑身干干净净的，你们再看看我浑身上下都不成样子了，原本的模样一点也找不到了，全身还多了几个洞。”尺子也争着说：“你们看看我，小主人不但把我当飞镖扔，还把我当成舞蹈演员，我的老腰都给扭伤了，到现在还没有恢复，腰还弓着呢。”笔袋也默默地说：“我不但要给你们当房子，帮你们挡风遮雨，还要给小主人当板凳坐，你们看看我帅气的衣服还能看吗？”水彩笔……

小明玩好回来了，他听到了文具们的诉说，惭愧极了，立刻向他们道歉，而且向他们表达了感激之情，郑重地做出了保证：大家放心吧，以后我会像对待自己一样的对待你们，决不食言，否则，你们就全部弃我而去。

文具们都开心地笑了。

指导老师：姜秀梅

## 我的童年

淮海路小学小记者 张馨予

在我的童年里，发生过许多趣事。但让我记忆最深刻的一次还是我四岁那年发生的一件让人觉得非常好笑的事情。

那一次，爸爸带回家一条鱼，妈妈说：“今天是爸爸的生日，我和你爸爸上街买菜回来给你做好吃的。”然后爸爸把鱼放在了盆里，他们就一起出门了。

爸爸妈妈走后，我就打开电视看，不一会儿，我觉得电视无聊就跑去看鱼，看了一会儿，我想：“小鱼怎么还不睡觉呢？”我又想了想，觉得小鱼会不会因为冷所以睡不着呢，于是我

就拿了一杯开水倒在了小鱼身上。我看到小鱼的白肚皮翻上去了，就以为它睡着了，然后满意地离开了。

爸爸妈妈回来后发现鱼死了，就问我怎么回事，我没有回答。妈妈就生起气来，还凶了我一顿。我委屈地一边哭一边说：“我看小鱼老是不睡觉，害怕它冷，所以给它洗了个热水澡。”爸爸妈妈听了以后开始笑个不停，还说我是个傻孩子。我想他们肯定原谅我了，后来我也笑了。

这就是我最有趣的童年。

指导老师：徐华

## 令我感动的事

淮海路小学小记者 曹文琦

在我们的生活中，每天都会发生很多事情，有快乐的事情，也有很多令我们感动的事情。

今天，我就看到了一件令人感动的事情。上午放学的时候，一出校门我就看见一群人围在一起。走近一看，原来是一个失去双臂的残疾人，在写毛笔字。在我看来，失去双臂想要做任何事情都很困难，更何况

是写毛笔字，而且写得还非常好。

我现在也在练毛笔字，想要把毛笔字练好都要付出很大的耐心和努力。他作为一个失去双臂的残疾人，想要把毛笔字练好是多么不容易啊！他一定是依靠自己坚强的意志刻苦练习，才能取得现在的成绩。而我们身边有很多同学，学一样才艺时，遇到困难时就放弃了，又想学

不一样，觉得不一样学起来肯定简单，导致到最后什么都学不会，不仅浪费了钱，还浪费了精力。

这件事不仅感动了我，还让我受到很大的启发：一个残疾人都有那么大的意志力，我们更要珍惜现在的幸福生活，珍惜现在的学习时光，好好学习，长大后才不会后悔。

指导老师：李洁文

## 妈妈的欺骗

淮海路小学小记者 向启畅

我的童年是快乐、有趣、幸福的，高兴的事就像大海里的珍珠、天上的星星，多得数也数不清。可是，妈妈竟然欺骗我，还是在我最不懂事的童年……

在我刚上一年级的时候，妈妈为了让我好好学习，有一天她对我说：“向启畅，有一个能看到你的望远镜，如果你上课不认真的话，

被我看到了回家我就打你。”

之后，我听了妈妈的话，上课的时候我非常认真，生怕妈妈用望远镜看到我，但我非常好奇，就走进妈妈的房间，可我怎么都找不到望远镜。我就去问妈妈：“望远镜能不能给我看看？”妈妈笑着拒绝了，并告诉我这是个秘密。

我上三年级了，在一次吃午饭

的时候，妈妈回老家了，我和爸爸聊天，我把妈妈说的话告诉了爸爸，爸爸笑了，对我说：“妈妈其实没有什么看得到你学习的望远镜，妈妈只是想让你好好学习罢了。”

啊？竟然是骗我的，对我这么好的妈妈，我那么相信的妈妈啊，现在回想起来，我觉得我的童年是那么的天真啊！